



ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΘΕΡΜΟ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ

Το κείμενο αυτό γράφεται την ώρα που ήδη ο υπ. Οικονομίας έχει κάνει τις πρώτες υποχωρήσεις από τις αρχικές εξαγγελίες, εξαιρώντας μάλλον τους μισθωτούς με ΔΠΥ από τη κατάργηση του αφορολόγητου, περιμένουμε ωστόσο να δούμε το τελικό κείμενο διότι είναι ερώτημα του πως θα πιστοποιείται, τι θα γίνει με το αν κάνουν δευτέρα δουλειά (21% των οιονει μισθωτών μηχανικών) και άλλα. Εσχόμαστε το παρόν κείμενο να είναι ακόμα πιο άστοχο όταν θα δημοσιευτεί μετά από 2 εβδομάδες στο βαθμό που ο υπουργός αποσύρει συνολικά τη πρόθεση του να καταργήσει το αφορολόγητο και για τους αυτοαπασχολούμενους που αποτελούν τη μεγαλύτερη κατηγορία μηχανικών (32% στοιχεία 2006).

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΑΠΟΔΙΔΕΙ – Για ποιους όμως ;;

Πριν κλίσει χρόνος από τις εκλογές, που υποτίθεται ότι έγιναν για να προκύψει κυβέρνηση που θα κατάρτισε τον κρίσιμο προϋπολογισμό του 2008, η κυβέρνηση αναγνωρίζει, την αποτυχία της να διαχειριστεί τα δημοσιονομικά υπέρ των αδυνάτων, ενώ το κεφάλαιο ταυτόχρονα πανηγυρίζει για μια ακόμη φορά για τα επιτεύγματά του. Εξαγωγές, κέρδη, όλα ανεβασμένα. Ιδιωτικοποιήσεις – ξεπουλήμα στο φουλ, κατάργηση συλλογικών διαπραγματεύσεων, νέο ασφαλιστικό, νέες εργασιακές σχέσεις παντού. Την ίδια ώρα η σχέση μέσου μισθού με κόστος ζωής έχει φθάσει στα επίπεδα του 1983, ενώ η σχέση εισφοράς στο προϋπολογισμό μέσω φορολογίας μεταξύ εργαζομένων και κεφαλαίου έχει εκτιναχθεί στο 75% - 25%.

ΓΙΑ ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΦΤΑΙΕΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΦΕΣΗ-Μήπως και οι εξωγήινοι ;;

Η κυβέρνηση, όταν το «φταίει το ΠΑΣΟΚ» έφτασε να μην έχει απήρηση (κατά τη γνώμη μας φταίει και το ΠΑΣΟΚ), έπρεπε να βρει κάτι άλλο για να φορτώνει τις ευθύνες της. Στις επιπτώσεις της διεθνούς οικονομικής ύφεσης φορτώνονται τώρα ως αναγκαστικοί και αντικειμενικοί, οι λόγοι της αντιλαϊκής φορομπηχτικής επίθεσης που πρόκειται να εξαπολύσει. Η συνταγή γραμμένη από όλους τους Ευρωπαίους ηγέτες, σοσιαλδημοκράτες και δεξιούς: Η ύφεση θα καταπολεμηθεί όχι με παροχές και χρέη στην αγορά αλλά με ακόμα μεγαλύτερη σκληρύνηση στα δημοσιονομικά, επίθεση στα δικαιώματα, καμία υποχώρηση στις εργατικές και λαϊκές διεκδικήσεις. Η νεοφιλελεύθερη σπουδή σε όλο της το μεγαλείο, που φαίνεται να κάνει τους Ευρωπαίους ηγέτες θιασώτες του Κινέζικου θαύματος, στραβοκοιτάζοντας με θέλγος τις εργασιακές σχέσεις τύπου γαλέρας και τις πολιτικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες τύπου γκούλαγκ που ισχύουν εκεί.

Η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΕΙ ΤΗ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ

Αυτό είναι το καλύτερο ανέκδοτο του Σεπτεμβρη.

Με τη κατάργηση του αφορολόγητου απλά θα συμβούν τα παρακάτω: Όλοι όσοι φοροδιέφευγαν, θα συνεχίσουν να το κάνουν και σε μεγαλύτερο βαθμό για να μην πληρώσουν ούτε το 10% από αυτό που δηλώνουν, ενώ όσοι μπορούν να φοροδιαφύγουν αλλά δεν το έκαναν μέχρι σήμερα, θα αρχίσουν να το κάνουν. Ποιοι θα πληρώσουν τελικά; Μόνο αυτοί που δεν μπορούν να φοροδιαφύγουν, μεγάλη μερίδα των οποίων είναι οι αυτοαπασχολούμενοι μηχανικοί. Η φοροδιαφυγή βέβαια δεν θα καταπολεμηθεί, και τα έσοδα του κράτους δεν θα είναι μεγαλύτερα, διότι εκτός από τα δηλωθέντα εισοδήματα που θα μικρύνουν, θα αποδοθεί και συνολικά λιγότερος ΦΠΑ.

ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΑ – Μα ποιούς δουλεύουν;;;

Το 20% αύξηση στα τέλη κυκλοφορίας είναι δίκαιο μέτρο ή τα 1.050 € που θα κλιθούν να πληρώσουν εκατοντάδες χιλιάδες αυτοαπασχολούμενοι; Είναι δίκαιο να μειώνονται οι υψηλοί φορολογικοί συντελεστές; Τελικά τι μένει; Η φορολόγηση των κερδών από το χρηματιστήριο με 10%. Όμως ποιος ξέρει άραγε τι έχει ακόμα τάξει ο τσάρος στο κεφάλαιο σε σχέση με τη κατάργηση των συλλογικών διαπραγματεύσεων, τις ιδιωτικοποιήσεις και τις εργασιακές σχέσεις, για να πάρει τελικά αυτό το 10%.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΜΕ ΔΠΥ ΔΕΝ ΦΟΡΟΔΙΑΦΕΥΓΟΥΝ

Για τη περίπτωση των αυτοαπασχολούμενων μηχανικών το μέτρο είναι **ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ**, αφού αυτοί όχι απλά «κρύβουν» εισοδήματα αλλά αντιθέτως προσπαθούν όσο το δυνατόν να εμφανίσουν περισσότερα για να επωφεληθούν από το καθεστώς της επιστροφής φόρου, ενώ είναι περιορισμένη πρακτική της «μαύρης» εργασίας και το κράτος γενικά κερδίζει πάρα πολλά και από φόρους και ΦΠΑ. Το 57% των αυτοαπασχολούμενων δηλώνουν εισόδημα κάτω από 25.000 €. Είναι προφανές ότι κάποιος που εμφανίζει εισόδημα λιγότερο από 10.500 € πρόκειται καθαρά για τη περίπτωση μιας πολύ κακοπληρωμένης χρονιάς. Σε κάθε περίπτωση δεν πρόκειται για κάποιον που φοροδιαφεύγει και είναι εντελώς **ΑΔΙΚΟ** να φορολογηθεί. Τι λέει όμως η κυβέρνηση; αφού οι μηχανικοί χρησιμοποιώντας τους συντελεστές, δηλώνετε μικρότερα εισοδήματα, τότε πρέπει να φορολογηθείτε περισσότερο. Ξεχνά όμως τη τεράστια εξυπηρέτηση που κάνει στο κατασκευαστικό κεφάλαιο η ύπαρξη του ΔΠΥ, οι ανύπαρκτες ασφαλιστικές εισφορές, οι ανύπαρκτες εργασιακές υποχρεώσεις, η ανασφάλεια που βιώνει όλος αυτός ο κόσμος. Τελικά σε τι ωθεί η κυβέρνηση τον κόσμο αυτό; Να σπεύσουν όλο και περισσότεροι να καλύψουν με ΔΠΥ τα έξοδα των τεχνικών επιχειρήσεων (άρα και τη φορολόγησή τους) μήπως και καταφέρουν να καλύψουν τα 1050 Ευρώ από την επιστροφή φόρου. Να πωσ και πάλι βγαίνουν κερδισμένες οι επιχειρήσεις!

ΥΨΗΛΟΙ ΦΟΡΟΙ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ – ΑΝΑΔΙΑΝΟΜΗ ΓΙΑ ΛΑΪΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΟΧΙ ΣΤΗ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ – ΓΕΝΝΑΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΥ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΟΥ